

# 西方武器来了 乌克兰前线士兵不会用 边交火边给美国人打电话咨询



乌克兰士兵用美国提供的M777榴弹炮向俄罗斯阵地开火

随着美国和北约向乌克兰运送越来越多的高科技武器,使用和修理这些武器成为乌克兰军队面临的一个重要问题。关于这些武器的疑问正在激增。由于担心被卷入与俄罗斯的直接冲突,美国或其他北约国家不会派军队进入乌克兰提供实际援助,因此他们转向了远程通话。

据报道,在乌克兰前线,一名乌克兰士兵在发射155毫米榴弹炮时遇到麻烦。因此,他拨打了电话,向美国军事小组成员求助:“我该怎么办?”电话线另一端的美国人告诉乌克兰士兵,要把榴弹炮的枪炮后膛拆下来,并且手动装填撞针,这样就能发射。

## 远程咨询 武器如何使用

一个由美国军方领导的小组正在波兰的一个基地向前线

的乌克兰部队提供实时硬件支持。该小组说,修理榴弹炮是乌克兰前线部队经常提出的要求。乌军对武器“使用说明”的需求一直在增长。几个月前,所谓的“远程维修小组”成员仅有50多人。而在未来几周,其成员将增加至150人。此外,从去年秋天的约11条到近期的38条,该小组与乌克兰军队之间的加密聊天线路的数量增长了两倍多。

很多时候,乌克兰前线没有办法拨打视频通话。“如果他们在前线,他们一般不会视频通话,因为有时(信号)有点不稳定。”一位美国维修人员说,“他们会拍照并通过聊天发送给我们。”他说,有时他们会得到一张破损的榴弹炮照片。乌克兰人会问他们:“这个‘三个七’(美军M777榴弹炮)刚刚爆炸了——我们该怎么办?”

该团队中的一名美国士兵说:“很多时候,我们会接到交火前线的电话,所以在你试图帮助

前线维修人员尽最大努力排除故障的同时,还会有炮火声音传来传去。”他说,有时他不得不等待一下,直到乌克兰部队能够到达一个更安全的地方。

## 乌克兰部队正在 “极限制”使用武器

该组一位美国军官说,一个关键问题是,乌克兰部队正在“极限制”使用武器——以前所未有的频率射击,并且使用方式与美军常规使用方式不一样。“他们以我们不一定能预料到的方式使用这些系统。”这名官员说,“我们实际上是在向他们学习,看看这些武器系统可以承受多大的‘虐待’,以及哪里是击破点。”他举起平板电脑,展示了一门榴弹炮炮管的照片,其内部的棱线几乎被完全磨损。

该美国军官估计,99%的情况下,乌克兰人都会自己动手维修。他补充说,乌克兰人现在逐渐学会把分裂成几块的武器重新组装起来。“他们以前不能做钛合金焊接,现在可以做了。”这位美国军官说,“两天前被炸毁的东西现在又能用了。”

据报道,该小组认为,对于乌克兰士兵来说,美国正在送往乌克兰的爱国者导弹系统将是一个挑战,因为它需要更多维修相关的专业知识。这给该“远程维修小组”带来了压力。随着越来越多的武器系统送达,“远程维修”团队将在不同的地方提供远程电话支持。这一美军领导的后勤网络会不断扩大,可能会延伸到整个欧洲。 据红星新闻

# 完成最后一次商业交付 “空中女王”波音747正式谢幕



波音747飞机

当地时间1月31日,在完成最后一次商业交付后,波音公司将正式告别大型喷气式飞机747。

当天,数千名波音现任和前任员工将聚集在美国华盛顿州艾弗雷特的波音工厂,参加最后的送别庆祝活动,同时向美国亚特拉斯航空公司交付最后一架波音747-8货机。

现有的波音747飞机预计还能飞行数十年。然而,在该机型首飞50多年后停产,波音公司将终结民航历史上的一段篇章。

波音747在上世纪60年代后期设计完成,1969年首飞,座位比当时的客机增加了一倍以上,不仅满足了大量旅行需求,也成为了全球首架双通道的广体客机。由于其满足了大众需求,并且在各个方面都具有变革性,波音747被认为改变了民航业的面貌,曾被誉为“空中女王”。

波音747也在全球事务中留下了足迹。美国总统的“末日专机”、教皇的专用包机“牧羊人一号”等使用的均是波音747机型。 据澎湃新闻

# 一女子家中突然飞入巨石 墙壁被砸穿 车辆被砸坏



落入卡罗琳家中巨石

近日,美国夏威夷州一名女子的家中突然飞入了一块巨石,家中的墙壁被砸穿。

当地时间1月28日,现年65岁的卡罗琳在家看电视,突然一块约1.6米宽的巨石从附近的山上滚了下来,撞穿了卡罗琳家外的围墙并滚入家中。随后巨石砸穿了房子的二楼,最终落在了卧室里。卡罗琳说:“我听到玻璃门破裂的声音后,后退了一步,如果我再多走一步,我

可能就不会在这里了。”

据悉,巨石还砸坏了卡罗琳的汽车,暂未造成人员受伤。目前还不清楚是什么原因导致巨石滑落,但当地居民认为是卡罗琳家外面山上的一个建筑项目造成的。当地应急管理部和规划部门已经介入调查。

卡罗琳透露,自己和家人在一个星期前刚搬进这栋价值约100万美元的房子里。

据海外网

# 美国承认在乌克兰设生物实验室

但否认出于军事目的

近日,美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比承认,美国确实在乌克兰设有生物实验室,就“大流行病预防”领域进行多项研究。

当地时间1月23日,俄罗斯国家杜马副主席伊琳娜·亚罗瓦娅在联邦委员会会议后表示,乌克兰至少有50个美国生物实验室。

俄罗斯联邦武装部队辐射、

化学和生物防护部队负责人基里洛夫表示,自2015年以来,美国当局一直在研究将冠状病毒从动物传播给人类的方法,以及新冠肺炎病原体的致病特性。此外,俄罗斯国防部提供更多证据表明,美国资助的实验室在乌克兰进行病毒研究,并且位于基辅控制区的西方制药公司对乌克兰军人进行了艾滋病病毒研究。这些实验室的艾滋病病毒感染研

究从2019年开始,且现役军人、囚犯、吸毒者等群体的感染风险高。

当地时间1月31日,柯比回应美国在乌有实验室一事,他说:“我保证,美国没有在乌克兰进行军事生物研究,他们的研究领域是有关流行病预防的。所有研究机构都已解散,他们的活动已安全终止。”

据极目新闻

## 沧州市民公约

爱国守法,诚实守信,团结友善,勤俭自强,敬业奉献;  
文明礼貌,助人为乐,尊老爱幼,遵规守纪,保护环境;  
热爱家乡,热爱集体,热爱劳动,热爱科学,热爱和平;  
遵纪守法,遵守公德,遵守秩序,遵守纪律,遵守法律;  
诚实守信,诚实守信,诚实守信,诚实守信,诚实守信;  
文明礼貌,文明礼貌,文明礼貌,文明礼貌,文明礼貌;  
团结友善,团结友善,团结友善,团结友善,团结友善;  
勤俭自强,勤俭自强,勤俭自强,勤俭自强,勤俭自强;  
敬业奉献,敬业奉献,敬业奉献,敬业奉献,敬业奉献;  
爱国守法,爱国守法,爱国守法,爱国守法,爱国守法;  
文明礼貌,文明礼貌,文明礼貌,文明礼貌,文明礼貌;  
团结友善,团结友善,团结友善,团结友善,团结友善;  
勤俭自强,勤俭自强,勤俭自强,勤俭自强,勤俭自强;  
敬业奉献,敬业奉献,敬业奉献,敬业奉献,敬业奉献;

沧州市文明办 宣